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EQuHbINA rocyaapcTeeHHbIM 3ksameHd no MATEMATUKE
TpeHUpoBOYHbINA BapuaHT Ne 365

Mpo¢unbHbIA YpOBEHb
WHCTPYKLMA MO BbINOAHEHUIO paboTbl

3K3ameHauMoHHaA paboTa cocTOWT W3 ABYX 4YacTel, BKAWYawwWWx B ceba 18
334aHunA. Yacte 1 copgeput 11 334aHMA C KpaTKMM OoTBeTOM 6a30BOro M NOBbILEHHOTO
YPOBHEMW CNOMKHOCTU. HacTb 2 coaep:KuT 7 3afiaHui ¢ pasBEPHYTbIM OTBETOM MOBbIL EHHOTO
1 BbICOKOTO YPOBHEMN C/IOMKHOCTH.

Ha BbinonHeHWe 3K3ameHaUMOHHOW paboTbl MO MaTemaTuKe oTBoaMTcA 3 4aca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OTBeTbl K 33g4aHMam 1-11 3anuceiBaloTCa No NpuBedeHHOMY HUXe 0bpasuy B BUAe
LLe/I0ro YMCNa MM KOHEYHOW AecATUYHOW Apobu. Yncna 3sanuwuTe B NONA OTBETOB B TEKCTE
pabotbl, a 3aTem nepeHecuTe B 61aHK oTeeToB Ne 1.

Otger: -Q,& - 0 - 8

Mpw BbINOAHEHWW 334aHMIA 12—18 TpebyeTca 3anMcaTb NO/HOE pPeLUeHne U OTBET B
6naHKe oTBeTOB NQ 2.

Bce 6naHkuM EMD 32an0/HAKTCA APKUMM YEPHBIMKM YepHUNamu. [onyckaetcs
MCNO/L30BAHWUE reNIEBOM MM KAaNUANAPHOWN PYUKM.

Mpy“ BbINOAHEHWMW 33J3HWA MOMHO MNONbL30BATLCA YEPHOBMKOM. 3anucu B
YEpHOBWKE, A TAKKE B TEKCTE KOHTPO/IbHbIX U3MEPUTE/IbHBIX MATEPUANIOB HE YYMTbIBAIOTCA
npu oueHUBaHWUM paboTsbl.

Bannbi, nonyyYeHHble BamM 32 BbINO/MHEHHbIE  3343HWA, CYMMWPYHOTCA.
MocTapaliTecb BbLINONHUTL Kak MmoxHO 6Gonble 33gaHuid M Habpatb Haubonbluee
Konuyectso 6annos.

Mocne 3asepweHWa paboTbl nposepbTe, 4TOBbl OTBET Ha Kampgoe 3ajaHWe B
6nankax oteeTos N2l n N22 6bin 3anncaH nod Npasu/ibHbIM HOMEPOM.

Menaem ycnexa!

CripasoyHbie Mamepuansl

-2 )
s - a+cos  a=1
sin2¢ =2sin¢-cosa
cos2a =cos’ @ —sin’ a
sin(fx+,8):sina-cosﬁ+coso:-sin,8

cos(a+ fB)=cosa-cos f—sina-sin
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Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-11 asnaemca yenoe YUc/o UAU KOHeYHaa decAamuyHasa opobeb.
Bo ecex 3adaHuAx vucna npednonazaromca OelicmeumernbHble, eciu OmMOenbHO He
YKasaHo UHoe. 3anuwiume 4ucio e nose omeema & mekcme pabomel, 3amem
nepeHecume ezo @ b/IAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmesyroujezo
3adaHusA, Ha4YuHaA c nepeoli knemoyku. Kaxdyro yugpy, 3HGK «MUHYc» U 3anamyo
nuwume 8 omdenvHoll KMAemo4yke & coomeemcmeuu c npusedéHHbIMU 8 O6aaHKe
o6pasyamu. EQuHUYbI usMepeHuli MUcame He HyHHO.

37 g1
x—2

OTBETE YKaXKUTe 60NbLUIMIA U3 HUX.

1. Pewure ypasHeHue = 0. Ecn ypasHeHue umeeT 6osee 0AHOrO KOpHA, B

OTBeT:

2. ABTOMaTMYecKas NIMHUA W3roTaBAMBaeT GaTapeiiku. BeposTHOCTb TOro, YTO roToBas
batapeika HeucnpasHa, pasHa 0,03. Mepen ynakoBKoW Kaxpaaa OaTapelika npoxoguT
cMCTeMy KOHTponA. BepoATHOCTb TOro, 4To cucTema 3abpakyeT HeucnpasHylo OaTapeiiky,
pagHa 0,96. BepoAaTHOCTb TOTO, 4TO cMCTeMa No owKnbKe 3abpakyeT UcnpasHyo HaTapeiiky,
pasHa 0,03. HaliguTe BepoATHOCTb TOro, 4TO C/Ay4alHO BblBpaHHAA W3roTOBAEHHaA
batapeika 6yaet 3abpakoBaHa CUCTEMOW KOHTPOAIA.

OTBeT:

3. OKpY¥HHOCTb, BNMCAHHAA B TpeyronbHUK ABC, KacaetcA

ero ctopoHbl BC B Touke N. M3BecTHo, 4To BN =15 1 AC =17.
Haingute nepumeTp TpeyroNbHUKa.

OTBeT:

A
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9x+11 . 23x+8

4. HaiiguTe 3HaueHUe BbIPAKEHUA npu x =2

32x+21 ' 4x+4

OTBeT:

5. OcHoBaHWeM HaKNOHHOI npusmbl ABCD A;B,C,D; aBnaetca keagpat ABCD, a guaroHans
AC; Npu3mbl nepneHAMKYNApHa MJOCKOCTM OCHOBaHWA. Halawte nsowadb OCHOBaHUA

npusmel, ecnm ACy= 2\/'-?_ , AA; =6.

OTBeT:

6. Ha pucyHke usobpaxeH rpadpuk y = f'(x) — npoussoaroit dyHkumm f(x),
onpezeneHHoi Ha uHTepsane (-5; 19). HailiuTe KOMYECTBO TOYEK MAKCUMYMa BYHKLIM
f(x), npuHagnexawmx otpesky [-3; 15].

= fiIr)

OTBeT:

7. CxopocTb KoneBniowlerocAs Ha  MNpyXWHE [py3a  MEHAEeTCA No  3aKOHy
.t
v(t) :3SInI (cm/c), roet — Bpema B cekyHAax. Kakylo oMo BpemMeHU W3 MepBoi

CEKYH/bl CKOPOCTb ABUMEHWUA NpeBbilwana 1,5 cm/c? OTBET Bbipa3uTe AeCcATUYHON Apobbio,
€C/IN HY}KHO, OKPYTAUTE A0 COTbIX.

OTBeT:
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8. Apkagwit npogan napTMio KomnbloTepos, a Bopuc Npoaan NapTUio MPUHTEPOB, U UX
BbIPyYKa OKasanacb OAMHAKOBOW. «Ecnn 6bl NPUHTEP CTOWA CTONIbKO ME, CKOJIbKO
KomnbkoTep, 8 6bl nonyunn 192 maH. pybnein» - ckasan bopuc. « Ecnm 6bl KOMNBKOTEP CTOWUN
CTO/IBKO 3KE, CKONIbKO MpuHTep, A Obl nony4un 75 mnaH. pybnen» - oteeTun Apkagui. Ha
CKO/IbKO NPOLIEHTOB KOMNBIOTEP JOPOKE NpUHTepa?

OTBeT:
Y . )
9. Ha puUcyHKe n3obpaxkeH rpaduKk GyHKLMK | I
f(x)=a-tgx+b.Haignte b . T
ol / T ] ?
/ /
/ 7
/ /
/ /
OTBeT: ) f i

10. B ogHom pectopaHe B r. TamboBe aAMMHUCTPaTOp NpeanaraeT rocTAM CbirpaTh B
«LWew-6ew»: roctb GpocaeT OAHOBPEMEHHO 2 WrpajbHble KOCTW. Ecnu oH BblGpocuT
KOMBMHAUMIO 5 U 6 04KOB XOTA Gbl 0AWMH Pa3s U3 ABYX NOMbITOK, TO NOAYHUT KOMMIUMEHT OT
pecropaHa: 4YawKy Kode unAM pgeceprt 6GecnnatHo. KakoBa BEPOATHOCTb MOJY4UTb
KOMMN/IMMEHT? Pe3yNbTaT OKpYrAUTe A0 COTbIX.

OTBeT:

11. Hailgute HauBonbwee 3sHadeHme ¢yHkumm Y =12sIn x— 6/3x+/37+6 na

/4
0;,— 1.
OTpes3Ke |: 2:|

OTBeT:

He 3abydeme nepeHecmu sce omeemeoi 8 6naHk omeemoe Ne 1 8 coomeemcmeauu ¢
uHcmpykyuell no svinoaHeHuro pabomel.

Mposepbme, umobei Kaxdbili omeem 6biA 3aNUCAH € CMPOKe C HOMepom
coomeemcmeyroujezo 3a0aHUA
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YacTtb 2

Ana 3anucu peweruli U omaeemoe Ha 3adaHun 12—18 ucnonwe3yiime 6/IAHK OTBETOB No2.
3anuwiume cHayana Homep abinoAHAemoz0 3adaHua (12, 13 u m.d.), a samem noaHoe
obocHosaHHOe peweHue U omeem. Omeemei 3anucsiealime YémKo u pasbopyueo.

1 1

X+— X+—

b 2%k 0 Blelll
sin x + sin 2x

0

12. A) Pewwute ypasHeHue

T T
B) HaliauTe BCe KOPHW YpaBHEHUA, MPUHAAEKALLME OTPE3KY [— E . E}

13. B ky6e ABCDA,B,C,D, Touku K, L u M — cepeamHbl pebep AB, B,C, 1 DD,

A) [JokawuTe, 4YTO cedyeHMe Kyba naockocTelo KLM  aBAseTca  NpaBUIbHBLIM
MHOrOYro/1bHUKOM.

B) HaiiauTe paccTosHUe OT TO4KKU A o naockocti KLM, ecnu pebpo Kyba paBHO 2.

14. Pewwre HepaseHcTBO: (6+ \/ETX i \/g +6> \/E
6-35)

15. B Hauane 1977 ropa Anuwep nonoxun 8 nycToit ceiid 1 MAH.py6. B Hayase Kaxaoro

NOCNEeAyIOWEro roa OH BbiHMMaeT us ceiida 711% umeowmxca Tam pybaei. Npu Kakom
3Ha4YeHWU 711 OH BbIHET U3 celda B HaYane 1982 roaa MaKCUMAZbHYIO Cymmy ?

16.8 BbIMyK/IOM YeTbipexyronbHuke ABCD auaroHanb AC ssnaetcs BUMcCeKTpUcor yrna
BAD v nepecekaeTtca ¢ guaroHanoio BD B To4uKe E. M3BECTHO, YTO OKOJ/IO0 YETbIPEXYTO/IbHMKA
ABCD MOMHO ONUCaTb OKPYMHOCTb.

A) Dokamute, yto AE - AC = AD- AB

B) HailguTe AE, ecnu U3BecTHo, 4To BC=7, CE=4.
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17. Haiipute Bce 3HauYeHUA NnapameTpa @ , NPU KaXKAOM M3 KOTOPbIX ypaBHEHM e
llogs(x2 )— a‘ —[log; x + 2a| = (log; x)’

HMMEET POBHO YETbIPE PEWEHKA.

18. A) MosxkHo /m B soipakernun InS*IN6*In7*In8*In10*Inl12*In14 smecro

I

BCEX 3HAKOB * TaK paccTaBWTb 3HaKKU “+” U “-“,4TOBbI B pe3ynbTaTe NoMy4uIca HoNb?

B) MoxHo nu 8 BblpaskeHun IN6*¥In7*In8*In12 *Inl14 *In 24 *In 32 smecto Beex

I

3HaKOB * TaK paccTaBWTb 3HAKM “+” U “-“, 4yTOBObI B pe3y/ibTaTe NoAy4UNCca HONb?

B) Kakoe Hanbo/bluee KONM4ECTBO NONAPHO Pas/IMYHBIX YMCEN MOXHO BbiGpaTb U3 Habopa
In7,In8,...In 20 v pacctaBuTb 3HaKM “+” 1 “-“ TaK, 4TOBbI UX CyMMa CTana pasHa Hy/10?

lMpoeepome, umobbi Kaxcobili omeem 6bin 3anucaH pAdom ¢ HoMepom
coomeemcmsyouje2o 3a0aHus.
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